

Φινάλε στα φιλικά με ήττα 2-1 από την Ουγγαρία

Πραγματοποιώντας μέτρια εμφάνιση, η Εθνική Ελλάδα γνώρισε την ήττα με σκορ 2-1 από την Ουγγαρία, σε φιλική αναμέτρηση που διεξήχθη στη «Φέρεντς Πούσκακς Αρίνα» της Βουδαπέστης. Οι «Μαγυάροι» προηγήθηκαν με τον Ρόλαντ Σάλαϊ (15'), για να ισοφαρίσει με πέναλτι ο Τάσος Μπακασέτας (81'). Ο Ζολτ Κάλμαρ, που μόλις είχε περάσει στο ματς, χάρισε με απευθείας φάουλ στο τρίτο λεπτό των καθυστερήσεων τη νίκη στην ομάδα του Μάρκο Ρόσι. Και χάρισε και χαμόγελα στον Μπάλαζ Τζούτζακ που έκανε την τελευταία του εμφάνιση με το εθνόσημο. Ο 35χρονος χαφ, διεθνής από το 2007, έκανε την 109η συμμετοχή του με τα χρώματα της χώρας του, αφήνοντας πίσω του τον ρέκορντμαν (τερματοφύλακα) Γκάμπορ Κίραλι που είχε σταματήσει στις 108.

Έπειτα από ένα μοιρασμένο ξεκίνημα στο ματς, οι Ούγγροι κατάφεραν να ανοίξουν το σκορ. Ο Κάλουμ Στάιλς έκανε την κίνηση στα αριστερά, γύρισε την μπάλα στην καρδιά της περιοχής και με ωραίο σουτ στην κίνηση ο Σάλαϊ έκανε το 1-0. Οι διεθνείς μας πήραν την κατοχή της μπάλας, όμως έλειπε η έμπνευση κι η δημιουργία. Αντίθετα, στο 28', οι γηπεδούχοι απείλησαν εκ νέου, με τον Αλέξανδρο Πασχαλάκη να αποκρούει δύσκολα το δυνατό, μακρινό σουτ του Τζούτζακ. Ο τελευταίος έκανε τη σέντρα από τα δεξιά στο 39', αλλά το μονοκόμματο πλασέ του σκόρερ Σάλαϊ βρήκε εκ νέου σε ετοιμότητα τον Πασχαλάκη.

Η Ελλάδα μπήκε πιο ορεξάτα στο δεύτερο μέρος, με τον Γιώργο Μασούρα να απειλεί με το αριστερό στο 48', έπειτα από ενέργεια του Μπακασέτα. Ο Πασχαλάκης χρειάστηκε να απλώσει το κορμί του για να αποκρούσει το σουτ του Μάρτιν Άνταμ στο 74', για να έρθει το κερδισμένο πέναλτι πέντε λεπτά μετά για την Ελλάδα, σε μαρκάρισμα του Στάιλς στον Μπακασέτα. Ο αρχηγός της Εθνικής ανέλαβε την εκτέλεση, πετυχαίνοντας το



Ο Ρόσι πέρασε στο ματς τον Κάλμαρ κι ο μεσοεπιθετικός της Ντουνάισκα Στρέντα τον δικαίωσε με το γκολ-φάουλ στην τελευταία φάση του αγώνα.

10ο γκολ του με τη φανέλα με το εθνόσημο.

Ο Ρόσι πέρασε στο ματς τον Κάλμαρ κι ο μεσοεπιθετικός της Ντουνάισκα Στρέντα τον δικαίωσε με το γκολ-φάουλ στην τελευταία φάση του αγώνα. Η Εθνική του Γκουστάβο Πογιέτ, που έμεινε για δεύτερο ματς δίχως νίκη μετά την ισοπαλία (2-2) με τη Μάλτα, σκέφτεται πλέον τα προκριματικά για το EURO 2024 και την πρώτη υποχρέωση στον όμιλο απέναντι στο Γιβραλτάρ (24/3/2023).

Διαιτητής: Ντανιέλε Τσίφι (Ιταλία)
Κίτρινες: Μπότκα, Κάλμαρ.

Οι συνθέσεις:

ΟΥΓΓΑΡΙΑ (Μάρκο Ρόσι): Ντιμπούζ (90'+2' Ζάπανος), Μπότκα (71' Λανγκ), Όρμπαν, Σαλαϊ, Φιόλα, Κερκέζ, Νάγκι (53' Νάγκι), Στάιλς, Τζούτζακ (53' Άνταμ), Σομποσλάι (90'+2' Κάλμαρ), Σάλαϊ (71' Νταρντάι).

ΕΛΛΑΔΑ (Γκουστάβο Πογιέτ): Πασχαλάκης, Ρότα, Χατζηδιάκος, Ρέτσος, Γιαννούλης (68' Κυριακόπουλος), Μπακασέτας, Μπουχαλάκης (68' Χατζηγιιοβάνης), Κουρμπέλης (87' Παπανικολάου), Μασούρας (87' Δουβίκας), Ιωαννίδης (61' Φούντας), Μάνταλος.

Πογιέτ: «Σταθήκαμε αξιοπρεπώς απέναντι στην Ουγγαρία»

Αν και παραδέχτηκε την ανωτερότητα της εθνικής Ουγγαρίας, ο Γκουστάβο Πογιέτ εξέφρασε την ικανοποίησή του για τον τρόπο που αγωνίστηκαν οι Έλληνες διεθνείς στη «Φέρεντς Πούσκακς Αρίνα» της Βουδαπέστης, παρά την ήττα με 2-1 στη φιλική αναμέτρηση. «Ελπίζω οι φίλαθλοι να είναι χαρούμενοι για τον τρόπο που παίξαμε,» τόνισε στη συνέντευξη Τύπου μετά τον αγώνα ο Ομοσπονδιακός τεχνικός.

Συγκεκριμένα, ο Γκουστάβο Πογιέτ τόνισε αρχικά: «Ελπίζω οι φίλαθλοι να είναι χαρούμενοι, όχι λόγω της ήττας, αλλά από τον τρόπο που παίξαμε. Η απόδοση των παικτών ήταν καλή απέναντι σε έναν δύσκολο αντίπαλο. Έμαθα πολλά, κυρίως

«Ελπίζω οι φίλαθλοι να είναι χαρούμενοι, όχι λόγω της ήττας, αλλά από τον τρόπο που παίξαμε»

όταν είδα τα 2-3 διαδοχικά λάθη που έγιναν και μας κόστισαν το παιχνίδι. Πονάει πολύ ο τρόπος που ήρθε η ήττα». Ερωτηθείς αν θα ήταν δίκαιη η ισοπαλία, απάντησε: «Με βάση το παιχνίδι και τρόπο που θέλαμε να το ελέγξουμε θα έλεγα πως ναι. Από την άλλη, δεν δημιουργήσαμε τις ευκαιρίες και βάλαμε γκολ με πέναλτι. Υπήρχαν σημεία που η Ουγγαρία ήταν καλύτερη. Σε γενικές γραμμές οι παίκτες μου στάθηκαν αξιοπρεπώς». Στο τέλος έδωσε την πρόβλεψή του για την εθνική ομάδα που θεωρεί πως θα κατακτήσει το Μουντιάλ: «Η καρδιά μου λέει η Ουρουγουάη, αλλά το μυαλό μου λέει ανάμεσα σε Αργεντινή, Βραζιλία, Γαλλία και θα σταματήσω εκεί».

